

К Дню города

## Будущее Мысков



В ДАЛЕКОМ 1956 ГОДУ на карте Кузбасса появился еще один город – Мыски. С тех пор минуло 55 лет. Неузнаваемо изменился наш город, поднявшись вверх корпусами предприятий, многоэтажками, зазеленев скверами и парками. И создано все это трудом нескольких поколений мысковчан.

Завтра, 19 августа пройдет торжественное собрание, посвященное юбилейному Дню города, на котором будут чествовать наших самых достойных, заслуженных земляков – тех, кто верой и правдой служил нашему общему дому, не жалел сил для развития города. А 27 августа состоится большой праздник, где соберутся все поколения мысковчан – и стар и млад.

Возможно, будут на нем и эти ребяташки. Совсем скоро они сядут за парты, чтобы получать знания, учиться жить и работать так, как умели и умеют старшие поколения. А пока – лето, свобода и веселье!

Успехов тебе в новом учебном году, славное будущее Мысков! Пусть те знания, которые принесет школа, помогут достичь больших высот в личной жизни и в делах на благо родного города!

Фото Н. СИМОНОВА.

### Сегодня в номере:

- 3 стр. Скоро в школу. Твои дороги. Смехом по огрехам.
- 5-7 стр. Программа телевидения. 8 стр. Физкульт - ура!
- 10-13 стр. Программа телевидения.

- 2 стр. По званию строитель. Подготовка к зиме.
- 4 стр. Связь поколений. Летний отдых.
- 9 стр. Праздник в храме. Наши в Сростках.
- 14, 15, 16 стр. Реклама, объявления.

## В честь строителей

# Для города трудиться, чтоб городом гордиться



## Рынок труда

# Спрос не «дружит» с предложением

За 7 месяцев 2011 года в Центр занятости населения за получением государственных услуг обратилось 4204 человека, что на 12% меньше аналогичного показателя соответствующего периода предыдущего года. Часть из них (26%) интересовались информацией о ситуации на рынке труда, 13% получили консультации по профессиональной ориентации, остальные обратились за содействием в поиске подходящей работы.

Таким образом, постоянными клиентами службы занятости стали 2756 человек (на 42% меньше).

Для выбора вариантов трудоустройства клиентам предоставлена информация о 3167 вакансиях, среди которых преобладал спрос на рабочих (81%). Наиболее востребованы на рынке труда представители таких профессий (специальностей), как бетонщик, водитель, слесарь по сборке металлоконструкций, крановщик, электрогазосварщик, рабочие строительных специальностей. Затруднено трудоустройство диспетчеров, бухгалтеров, юристов, дежурных. На каждую вакансию приходилось в среднем 1,1 граждан, ищущих работу.

При содействии специалистов Центра нашли работу 1054 человека, то есть каждый 3-й из состоявших на учете клиентов. Главной причиной, затрудняющей трудоустройство граждан, является несоответствие между спросом работодателей на рабочую силу и предложением со стороны претендентов на трудоустройство.

При отсутствии возможности трудоустройства на постоянные места специалисты Центра предлагают занять временные. В среднем ежемесячно трудится на подобных местах около 30 человек. Временные работы организуются Центром в целях сохранения трудовой мотивации среди своих клиентов, приобретения ими опыта работы и обеспечения дополнительной материальной поддержки их участников. В период временных работ граждане получают заработную плату от работодателя и материальную поддержку из средств Центра занятости. Средний период участия составляет 1,5 – 2 месяца, средняя оплата труда – 5200 рублей.

Трудоустройство на условиях временной занятости – эффективная форма приобщения подростков к трудовой деятельности, получения ими профессиональных навыков, а также профилактики безнадзорности и правонарушений. Например, в этом году 575 несовершеннолетних граждан в каникулы и в свободное от учебы время участвовали во временных работах, организованных Центром. Подростки были заняты на благоустройстве города, подсобными работами в учебных заведениях, работали в органах социальной защиты населения, вожатыми дворовых отрядов, в летних лагерях отдыха.

В спектр государственных услуг, которые предоставляются специалистами Центра безработным гражданам, входит возможность повышения квалификации или получения профессии, востребованной на рынке труда. Для организации обучения своих клиентов Центр заключил 8 догово-

ры с учебными заведениями для оплаты профессионального обучения 117 безработных (на 28% меньше). За весь период обучения гражданам выплачивалась стипендия из средств Центра.

Развитие предпринимательской инициативы рассматривается как важное направление работы с безработными гражданами. За содействием в данном вопросе обратился 51 человек. При содействии Центра предпринимательскую деятельность организовали 43 человека, финансовые затраты на организацию собственного дела составили 2,5 млн. руб.

За 7 месяцев 2011 года клиентам назначена трудовая пенсия, в том числе по предложению специалистов Центра занятости 10 безработных получили возможность оформить пенсию досрочно.

На период активного поиска работы безработные пользовались правом получения пособия по безработице. С начала 2011 года 1320 безработных получали пособие, из них каждый четвертый в минимальном размере (1105 рублей), каждый третий в максимальном (6470 рублей).

Таким образом, уровень регистрируемой безработицы на 1 августа 2011 года составил 2,1%, что выше среднеобластного показателя (1,9%).

В настоящее время при содействии специалистов Центра занятости продолжают искать работу 775 человек. Емкость банка вакансий Центра составляет 609 свободных рабочих мест. В среднем на одну вакансию претендовал 1 человек (по области 1,6).

Нынешний год ознаменован 55-летним юбилеем нашего города. В трудовых победах, которыми гордятся мысковчане, есть и весомый вклад строителей – людей благородной и созидательной профессии. Плоды их труда – всюду. Жилые дома, корпуса промышленных предприятий, социально-культурные объекты... То, без чего немислима жизнь.

Накануне профсоюзного праздника – Дня строителя в городском Центре культуры встретились с лучшими строителями города и. о. главы Мысковского городского округа М. Г. Черняк.

С удовольствием поздравляю вас с вашим профессиональным праздником! – сказал Михаил Григорьевич. – Мыски можно смело назвать городом строителей. Вами построены такие крупные предприятия, как Томь-Усинская ГРЭС, ЦОФ «Сибирь», Томь-Усинский завод железобетонных конструкций, разрез «Сибиргинский» и десяток других предприятий, а также сотни многоквартирных домов.

Город красив благодаря высокому качеству вашей работы, которую вы выполняете с чувством ответственности и патриотизмом.

По решению губернатора А. Г. Тулеева День шахтера в следующем году будет праздноваться в Мысках. И, естественно, у вас будет огромный объем работы. Я надеюсь, вы с ним справитесь. И благодаря вашему труду, вашему отношению к делу город засверкает новыми красками.

От всей души поздравляю с праздником! Желаю крепкого здоровья на долгие годы, счастья и всего самого наилучшего. Спасибо вам за ваш труд!

Михаил Григорьевич вручил нагрудный знак «Почетный строитель России» начальнику строительного участка ООО «ЭлектроСтройМонтаж» Е. В. Ярошенко. Этот знак Евгений Витальевич получил за многолетний добросовестный труд, успешное выполнение производственных заданий и в связи с праздником.

Почетными грамотами администрации Мысковского городского округа с вручением денежных премий были награждены моторист бетоносмесительной установки ТУ ЗЖБК С. А. Болтычева, слесарь по ремонту оборудования котельных МЗСМ В. П. Коневич, механик базы механизации ТУ ЗЖБК С. Н. Стекачев и другие. Всего двенадцать человек.

Михаил Григорьевич вручил большой группе строителей юбилейные медали «55 лет городу Мыски» и благодарственные письма администрации округа.

В честь строителей артисты ЦК дали небольшой концерт.

А. КОМАРОВ.  
Фото Н. СИМОНОВА.

## Подготовка к зиме



## До «тепла» меньше месяца

Погода нынче капризничает: то солнцем припечет, то дождем окатит. В общем, доброй ее не назовешь. Хорошая же погода для работников коммунальных предприятий – это возможность успешно вести ремонтные работы под открытым небом на многих объектах жилищно-коммунального хозяйства города. В общем, у них каждый погожий день на счету.

В один из таких дней и побывал наш корреспондент на улице Комарова в поселке Притомский. Здесь бригада под руководством мастера Евгения Владимировича Подорова (ЗАО «Тепловые сети») завершала работы по замене труб диаметром 159 мм.

Участок теплотрассы длиной около ста метров (в двухтрубном исполнении), принадлежащий ОАО «Кузбассэнерго», пришел в негодность за многолетнюю эксплуатацию, сказать проще – трубы заржавели и сгнили. И, естественно, чтобы не случилось крупной аварии зимой, было принято решение об их замене.

На участке трудились слесари по обслуживанию тепловых сетей А. Ф. Сыров и А. С. Комаров, электрогазосварщики А. Н. Коваленко и П. В. Павлов, водитель О. В. Северигин. Дело свое делали, как умеют и как привыкли: квалифицированно и надежно.

Ко времени публикации этой заметки все работы по улице Комарова уже завершились.

Как пояснил директор ЗАО «Тепловые сети» Владимир Геннадиевич Тузовский, в городе утверждена обширная программа подготовки сетей, объектов к зимнему сезону. Однако их организация пока выполняет работы на средства арендодателя, т. е. «Кузбассэнерго».

После окончания ремонта улицы Комарова наши работники меняют более двухсот метров прямого трубопровода, идущего от ТУ ГРЭС в поселок. Закончены работы на улице Ленина.

Приступили к ремонту на муниципальных сетях. Сделаем все, чтобы не оставить жителей Притомского зимой без тепла и горячей воды. К 15 сентября все запланированные работы будут завершены.

Оправдается ли оптимизм руководителя, станет ясно совсем скоро. Во всяком случае, специалисты заверяют жителей поселка, что подготовка к отопительному сезону идет здесь строго по плану, сроки выдерживаются, качество работ высокое.

Текст и фото  
А. КАРПУШИНА.

## «Первое сентября – каждому школьнику»

## Всё для учёбы



обрести также школьные дневники, ручки, линейки, тетради и многое, многое другое.

В нынешнем году более трехсот мысковских детей школьного возраста из малообеспеченных и многодетных семей обрели возможность полноценно одеться к новому учебному году.

Впервые в этом году двенадцати ребятишкам из семей, где четверо и более школьников, выделили по 10 тысяч рублей из областного бюджета. А еще 210-ти школьникам – по пять тысяч рублей также из областного бюджета и ста ребятишкам – такую же сумму из местного, – поделилась ответственная от комитета по образованию за организацию ярмарки Надежда Прокопьевна Аксенова.

Хоть это и ярмарка, но, чтобы не было суеты и беспорядка, представители комитета по образованию распределили время ее посещения – за час по две школы. И продавцы, и покупатели такой организацией остались довольны. Одни смогли предложить весь имеющийся ассортимент, а другие – наполнить сумки необходимыми товарами. Всего ребята с родителями, бабушками и дедушками приобрели одежды, обуви и канцелярии на сумму более 1,5 млн. рублей.

На мероприятии присутствовали заместитель главы городского округа Н. Б. Щеголихина и председатель комитета по образованию А. А. Тимофеенко. Во время акции «Первое сентября – каждому школьнику» в школьной столовой для всех пришедших было организовано чаепитие. Ярмарка длилась до 15.00.

Ирина ЛУБИНА.

Фото автора.

Ежегодно на протяжении уже более десяти лет по инициативе губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева областным департаментом образования и науки проводится областная акция «Первое сентября – каждому школьнику». На этот раз в нашем городе она стартовала 8 августа в 10 часов утра в школе № 4.

Для детей из многодетных и малообеспеченных семей областным и местным бюджетами были выделены средства на покупку одежды, обуви, ранцев, сумок, школьно-письменных принадлежностей и т. д. Одиннадцать предпринимателей и фирм из Белова, Кемерово, Осинников, Новокузнецка предоставили мысковским ребятишкам огромный ассортимент товаров по приемлемым ценам. Торговые ряды разместились на первом этаже здания школы № 4.

Большим спросом пользовались одежда и обувь для школьников. В первую очередь, жакеты и пиджаки, брюки и юбки, сорочки и блузки, одежда для спорта, джемперы и верхняя одежда. Пришедшие на ярмарку смогли при-

## Твои дороги

## Стали студентами

Вчера, 17 августа в Томь-Усинском горноэнерготранспортном колледже прошло зачисление студентов. Студентами этого престижного среднего специального учебного заведения стали более 200 абитуриентов. Набор первокурсников - 2011 для ТУ ГЭТК проходит в юбилейный год. Осенью колледж отмечает свое 50-летие.

Более 250 абитуриентов подавали документы в приемную комиссию ТУ ГЭТК. Это выпускники 11-х и 9-х классов школ с результатами ЕГЭ и ГИА. Среди них 150 мысковчан. 40 абитуриентов - это молодые люди из Междуреченска. В числе тех, кто решил получить образование в колледже, выпускники школ из Республики Хакасия, Алтайского края, Новокузнецка и Новокузнецкого района, Калтана, Таштагола.

Педагогический коллектив ТУ ГЭТК во главе с директором А. А. Герниченко своевременно и оперативно реагирует на спрос специалистов на рынке труда и открывает обучение по востребованным специальностям. На них был даже конкурс. И это при наличии в стране демографической ямы и недостатке абитуриентов в колледжах и техникумах.

Получить новую специальность «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (горная промышленность)» пожелали в основном парни. Абитуриентки предпочли

специальность «Техническое регулирование и управление качеством». На очную форму обучения на бюджетной основе на эти специальности набрали две группы по тридцать человек.

Также востребована выпускниками школ специальность «Организация перевозок и управление на железнодорожном транспорте». На первом курсе ее будут осваивать очно на коммерческой и бюджетной основе около 90 студентов.

Одна из первых специальностей ТУ ГЭТК «Электрические станции, сети и системы» по-прежнему готовит молодых работников для предприятий энергетики. В приемной комиссии колледжа отмечают, что среди первокурсников есть даже представители семейных династий энергетиков, которые в свое время получили эту специальность в мысковском учебном заведении.

Как всегда, иногородним студентам в ТУ ГЭТК предоставляют общежитие. Там, кстати, в прошлом году был сделан капитальный ремонт. Сейчас ремонтируются первый этаж учебного здания и столовая.

Учебное заведение, пополнившись студентами первокурсниками, продолжает подготовку к своему полувековому юбилею.

Р. С. В приемной комиссии ТУ ГЭТК продолжается прием заявлений от абитуриентов на заочную и очную формы обучения на платной основе.

НАШ КОРР.

## На острие пера

Уважаемые читатели! Все мы любим свой замечательный город и хотим, чтобы с каждым годом, с каждым днем он становился краше и уютнее, комфортнее для жизни. Но вызывает досаду то, что подчас этому поступательному движению вперед мешают различные не мелкие «мелочи» - в коммунальном хозяйстве, обслуживании горожан, быту, работе. Выявлению этих недостатков, а главное, их исправлению и призвана послужить новая рубрика «На острие пера», которую мы открываем сегодня и которая станет в газете постоянной.

Если вы стали очевидцем чего-то негативного, заметили какой-то недостаток в любой сфере городской жизни, пишите и обращайтесь в редакцию. Вместе нам будет легче «разобраться» с любым «негативом».

## Задом не вышли

- Сашка, Сашка! - кричала бабушка на внука. - Куда ж ты лезешь, окаянный! Нельзя туда, там люди не ходят!

Маленький Сашка упрямо пытался вырваться из бабушкиных рук и тянулся ногой в новом ботинке к грязной луже.

Народ, стоявший поодаль - у ряда аккуратных однотипных киосков на площадке городского автовокзала - и скучавший в ожидании маршрутного автобуса, всяк посвоему интерпретировал ситуацию:

- Что ему на асфальте-то делать? Скучно. А тут, за киосками пацану раздолье. Вон сколько рельса да грязи...

- Да уж! У нас опять зад в рельсах. Писали про эти киоски, критиковали... Ну, сделали наконец. Да как всегда. С лица-то красиво - все под одно, а сзади загляни!..

- Это «сзади» для тех, кто здесь стоит, а кто по лестнице спускается - для тех спереди. Весь бардак на виду и грязь непролазная...

Странное отношение к делу, господа предприниматели! К вашим киоскам люди, конечно, с фасада подходят. Но до этого многие успевают «полюбоваться» задворками и составить впечатление о вашем бизнесе. Догадитесь, какое! Да и сами-то вы через что заходите и выходите? Уважайте хотя бы себя, наведите порядок за своими павильонами!

## Такая вот «халатность»



При подходе к поликлинике № 1 вспоминаются слова из известной песни: «Люди в белых халатах...». Но стоит повести взглядом в сторону металлической ограды этого медицинского учреждения, и тут на память приходит анекдот. Ну про того циркача. Когда он выходит весь в белом, а все остальные... помните, в чем.

Эти ассоциации странным образом начинают сочетаться, когда видишь на крыльце поликлиники медика в белом, а рядом с оградой солидную кучу бытового мусора.

Раньше тут стоял большой контейнер, куда жители примыкающей улицы Куюкова сбрасывали отходы нелегкого быта. Этими мусоронакопителями, кстати, ведает ООО «КУБ». Кто приделал ноги контейнеру, нам неизвестно. Фактом остается то, что жители по привычке как тянулись гуськом к этому месту с мусорными ведрами, так и тянутся.

Куча растет. Причем куда быстрее, чем растут детишки в садике, который, как и поликлиника, расположен от свалки буквально в десятке метров.

Ни детям и воспитателям, ни больным и выздоравливающим, ни медикам, ни самим жителям такое зловонное соседство здоровья не прибавляет, но руководство названных учреждений хранит спокойствие. А даже если и волнуется, то по куче этого не заметно. Остается угадать с трех раз, кто должен забить тревогу и навести порядок: администрация поликлиники, детского сада или ООО «КУБ».

## «Привет гимнаста»

В Осинниках местные художники придумали хороший способ украшать парки, скверы и дворы. Отжившие свой срок деревья там спиливали не под корень, а где-то на высоте двух метров. Из оставшихся больших пней вырубали различные сказочные фигуры. Красота, а не санитария!

Нашим художникам этим топорным делом заниматься недосуг. Да и зачем? У нас и коммунальщики не лыком шиты. В пос. Притомский на улице Центральной у дома № 21 торчит пень - не пень, ствол - не ствол... Короче, остаток бывшего дерева. Судя по нему, работники поселкового ЖКХ тоже приобщены к искусству. Только им не какие-нибудь там сказки-салазки, им абстракция нравится. Причем, как в Японии, они любят все естественное. Посмотрели на сухое дерево - да это готовая скульптура «Привет гимнаста»! Разве можно губить такую красоту? И решили оставить на радость сорокам да кошкам.

Красота-то красотой, о вкусах не спорят, но если этот «гимнаст» подгнил и, не дай бог, рухнет кому-нибудь на голову, то беда будет не абстрактная. Как и уголовное дело...

Так что, уважаемые коммунальщики города, проревизируйте зеленое хозяйство, вдруг в еще каком-нибудь дворе ждет вас с приветом такой же подгнивший «гимнаст»...

В. ЗИНИН.

Фото А. КОМАРОВА.



## Связь поколений

## Встреча в музее



В музее станции юных туристов прошла встреча ветеранов Великой Отечественной войны, участников хора «Красная гвоздика» с воспитанниками социального приюта для детей и подростков, посвященная Дню города.

Руководитель музея СЮТур Валентина Семеновна Дудина представила ребятам пришедших к ним ветеранов. А потом дети внимательно слушали рассказы дедушек и бабушек о годах войны, об истории нашего города.

Особенно заинтересовал ребят фильм о городе Мыски, комментировал который участник Великой Отечественной войны Валентин Павлович Модяев. От себя лично Валентин Павлович подарил социальному приюту шахматы, подборку книг писателя Евгения Долматовского и сборник стихотворений собственного сочинения.

Вспомнил о военных годах Георгий Евграфович Коротеев. Рассказали о своей жизни Клавдия Ананьевна Модяева и Антонина Кирилловна Лысенко. Все они - участники хора «Красная гвоздика». Кстати, в этом году хор ветеранов будет отмечать юбилейный, 25-летний день рождения.

Вообще, городской совет ветеранов и социальный приют для детей и подростков тесно сотрудничают, и эта встреча далеко не первая. Сами ветераны посещают

приют, делятся жизненным опытом, рассказывают о прошлом. Такие встречи пробуждают в детях интерес к истории, уважение к старшим, воспитывают в них патриотизм.

Вместе с ребятами в музее СЮТур были воспитатель социального приюта Ирина Николаевна Соломина и педагог-психолог Наталья Викторовна Пудовкина.

Ирина Николаевна разработывает программу, содержание которой очень понятно объясняется ее названием - «С чего начинается Родина», а Наталья Викторовна - руководитель социального проекта «Связь поколений».

В программе много направлений, - поделилась Ирина Николаевна, - в том числе воспитание в детях чувства патриотизма, толерантности... Чтобы помочь им развить в себе эти качества, я собрала исторические факты и фотографии в альбом «Мой город».

Вот и прошедшая встреча еще один шаг в том же направлении. Еще один урок уважения к своим предкам и истории, проявления терпимости к землякам, желания помогать людям в добрых делах.

В завершение встречи поколений солисты хора «Красная гвоздика» исполнили для своих юных друзей несколько душевных песен. А потом было традиционное чаепитие.

Ирина ЛУБИНА.  
Фото автора.

## Фестиваль

## «У самого Черного моря»

Такое название носил VIII Открытый международный фестиваль-конкурс, который проходил в г. Сочи в последнюю неделю июля.

У самого Черного моря покорили своим выступлением жюри и зрителей воспитанники хореографического коллектива студии «Союз» группы «Авангард» и ученик детской музыкальной школы № 64 Артем Никоноров. Наградой мысковским юным танцорам стали Гран-при, диплом и кубок фестиваля-конкурса, их отметили и в номинациях. А Артем, став победителем в номинации «Инструментальный жанр» (возрастная категория 5-9 лет), удостоен диплома лауреата первой степени и статуэтки.

Впервые участвуя в этом фестивале, посланцы нашего города сумели так заявить о себе.

VIII Открытый международный фестиваль-конкурс «У самого Черного моря» проводили управление культуры администрации города Сочи, Международный благотворительный фонд поддержки и развития культуры и образования «Мир на ладони», многопрофильная фирма «Пилигрим».

Старшая группа образцового хореографического коллектива студии «Союз» группа «Авангард» выступила на «бис» со своим номером «Девичьи гадания» и новыми танцами. Она стала дважды

лауреатом в номинации «Народно-стилизованная танец». И средняя группа коллектива за танцы «Морячка» и «Капитошка» в номинации «Эстрадный жанр» также признана лауреатом.

Фурор произвел своей игрой на саксофоне девятилетний Артем Никоноров. Ученик четвертого класса ДМШ № 64 поразил жюри выразительностью, пониманием джаза. В этом заслуга не только юного талантливого музыканта, но и его преподавателя А. А. Вшивкова, концертмейстера Н. В. Кулебякиной и мамы С. В. Никоноровой. Не случайно директор училища искусств г. Сочи, заслуженный работник культуры Кубани Л. Н. Кузьмина пригласила мальчика учиться в это учебное заведение. На что победитель скромно ответил: «Подумаю». А пока первого сентября Артем пойдет в четвертый класс в своей родной мысковской средней школе № 1.

Неделя, проведенная в санатории «Ставрополье» г. Сочи, конечно, запомнится и Артему, и 52-м юным танцорам. За поездку они благодарны родителям, администрации области и спонсорам - директору ООО «Дорстрой» В. В. Ермакову и директору ООО «Мысковская горэлектросеть» Ю. А. Торопову.

НАШ КОРР.

## Летний отдых

## «Магистраль» здоровья

Сегодня, 18 августа как раз середина сезона в железнодорожном санатории «Магистраль», что в Гурьевском районе. В числе детей, отдыхающих и поправляющих здоровье в этой кузбасской здравнице, двадцать мысковских ребят из малообеспеченных семей, состоящих на учете в Центре социального обслуживания.

9 августа специалисты Центра вместе с медиком на автобусе в сопровождении экипажа ГИБДД отвезли детей в санаторий. Поскольку дорога дальняя, четыре часа в пути, юным пассажирам выдали сухие пайки. 29 августа, по окончании заезда, мысковских школьников также на автобусе из «Магистрала» привезут домой.

Бесплатные путевки в «Магистраль» стоимостью 17500 рублей дети получили из департамента социальной защиты населения Кемеровской области.

До конца года еще около двухсот иных мысковчан из малообеспеченных семей, состоящих на учете в Центре социального обслуживания, отдохнут и поправят здоровье в санаториях Кузбасса. Родителей, желающих получить путевки для оздоровления своих детей, приглашают в Центр соцобслуживания.

НАШ КОРР.

## В «Томь-Усинском» четвертый сезон

Летом этого года в санатории «Томь-Усинский» отдохнули и поправили здоровье более 600 детей школьного возраста из городов и сел Кузбасса. В их числе сто мысковских мальчишек и девчонок.

Со 2 июня в старейшей здравнице нашего города начали отдыхать и лечиться по санаторно-курортным картам юные жители Кемеровской области. А закончится здесь последний, четвертый летний детский заезд 28 августа.

Дети из Крапивино, Ленинска-Кузнецкого, Таштагола, Осинников, Калтана, Новокузнецкого района и Мысков по достоинству оценили санаторий. Все они, без исключения, любимой процедурой считают купание в бассейне. Нравится им кислородный коктейль, лечебная гимнастика и многое другое. Нравится и разнообразная досуговая программа. Кстати, нынешним нежарким летом купание в бассейне с подогретой водой под открытым небом - настоящая радость для детей.

НАШ КОРР.

## Соцпомощь

## Без тепла не оставят

Скоро все 380 мысковских получателей гуманитарного угля будут обеспечены бесплатным топливом.

По данным Центра социального обслуживания на 18 августа, более 250 малообеспеченных семей нашего города получили по четыре тонны угля.

Благотворительная областная акция по обеспечению кузбасским углем малоимущих жителей - а это семьи с детьми и пенсионеры, не имеющие областных и федеральных льгот - проходит в Кузбассе уже тринадцатый год подряд по инициативе губернатора А. Г. Тулеева. Эта акция по традиции приурочена к Дню шахтера и закончится к осени. Доставку угля получателям оплачивает местный бюджет. Для этого выделено свыше 495 тысяч рублей.

НАШ КОРР.

Молта  
редакцииЗапомним  
лето - 2011

Этим летом наши дети впервые побывали на побережье Черного моря - в Федеральном детском оздоровительно-образовательном центре «Смена» в г. Анапа. Вместе со своими ровесниками из детско-юношеского народного хореографического ансамбля «Забава» под руководством Л. Б. Поваровой они не только отдыхали, но и успешно выступили на Всероссийском фестивале молодежного творчества «Я - гражданин России!» и Всероссийском конкурсе детского и юношеского творчества «Морская Звезда».

Успех юным танцорам из Мысков сопутствовал и в первом конкурсе в номинации «Хореография», и во втором в номинации «Народный, народно-стилизованная танец» (возрастная категория 14-17 лет). В итоге копилка их достижений пополнилась двумя дипломами второй степени.

Как рады были своему успеху наши сыновья и дочери, замечательный хореограф «Забавы» Людмила Борисовна Поварова! Их радость, восхищение отдыхом, массой впечатлений разделили и мы, родители.

За бесплатный проезд по железной дороге в Анапу и обратно в Мыски мы благодарим администрацию Кузбасса во главе с губернатором А. Г. Тулеевым. Эта поездка к Черному морю запомнится нашим детям на всю жизнь.

С благодарностью родители  
ДЕНУШЕВЫ,  
ДЕМЕНТЬЕВЫ,  
ЕЛИСЕЕНКО.

АФИША  
СПОРТУПРАВЛЕНИЯ

19 августа на площади общественных мероприятий проводится традиционный спортивный праздник

«ВЕСЕЛЫЕ РОЛИКИ». Начало в 11.00. Регистрация участников с 10.30.

В программе соревнований: игры, эстафеты и хоккей на роликах. По вопросам участия обращаться в спортивное управление по тел. 2-22-17 или в магазин «Олимп и Ко», тел. 2-02-13.

**ЗАЩИТНАЯ ЭКИПИРОВКА ОБЯЗАТЕЛЬНА.**

Возраст участников не ограничен. Приглашаем всех желающих!



7 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.00 Доброе утро
08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости
08.05 Контрольная закупка
08.40 Жить здорово!

РОССИЯ 1

04.00 Утро России
04.07, 04.35, 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 10.30, 13.30, 15.30, 19.30 Вести-Кузбасс

ТВ ЦЕНТР

06.30 «Новости ТВН»
07.00 «События»
07.10 Мерседес
07.15 «Петровка, 38»

НТВ

06:00 СЕГОДНЯ
06:10 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» /США/
07:00 СЕГОДНЯ

19:00 СЕГОДНЯ
19:30 ПРЕМЬЕРА. Остросюжетный сериал «РАСПЛАТА»
20:30 Новости 10 канала, тел.: 70-50-10

РОССИЯ К

05.30 Канал «Евроныюз»
09.00, 14.50, 18.30, 22.30 Новости культуры
09.15, 00.50 Программа передач

РОССИЯ 2

08.05, 12.00, 16.15 Все включено
09.00 Рыбалка с Радишевским
09.20 Наука 2.0. ЕХперименты. Лазеры

СТС

06.00 Т/с «Новости»
07.00, 17.30 Галилео
08.00, 16.30, 18.30 Т/с «Папины доч-ки»

ЗДОРОВОЕ ТВ

09.00, 00.00 Детский врач
09.40, 00.40 Будем здоровы
10.20, 16.50, 01.20, 07.50 Путь к здоровью

13.30, 04.30 Школа разума
14.10, 05.10 Генезис здоровья
15.00, 21.40, 06.00 Я победил эту боль

УСАДЬБА

09.00, 00.00 Мир цветов
09.25, 00.25 Дома архитекторов в Израиле
09.55, 04.10 Маленькая ферма

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

07.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 Сейчас
07.10 Д/с «Подводная одиссея команды Кусто»

МИР

09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 19.00, 21.00, 22.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00

ДОМАШНИЙ

05.30, 22.00 Одна за всех
06.00 Джейми: обед за 30 минут
06.30 Х/ф «Шаг навстречу» (Комедия, СССР, 1975)

03.30 Скажи, что не так?!
04.30 Музыка на «Домашнем»
05.00 Любовные истории

AMAZING LIFE

07.00 Создание совершенства
08.00 Ювелирные короли
08.30, 21.30 Мультфильмы
09.00, 10.30, 14.00, 04.30 Music life

ПЕН ТВ

05.00 Неизвестная планета
05.30 Зеленый огурец. Полезная передача
06.00 Мультфильм

ТНТ

05.00 Секретные материалы. Неубоясь, но факт
06.00, 06.25, 06.55, 09.40, 10.10, 10.40, 11.00, 11.30, 12.00, 13.00

ДТВ

07.00 Мультфильм
09.00 Тысяча мелочей
09.30 Угон
10.00, 19.30 Нарушители порядка

ЗВЕЗДА

05.00 Д/с «Живая планета»
06.00 Д/с «Звезда Ломоносова», «Посвящение»

13.35 Х/ф «Никто не заменит тебя» (Драма, СССР, 1982)
15.15 Х/ф «Завтра была война» (Киноповесть, СССР, 1987)

7 ТВ

09.30 Дом мечты
10.00, 10.20 Мультфильм
10.25 Х/ф «Путь короля», 1 серия (Драма, Франция, 2006)

ТВ 3

07.00, 06.15 Мультфильм
07.30 Т/с «Третья планета от солнца»
08.00, 17.00 Как это сделано

TV XXI

13.00, 21.00, 05.00 Т/с «Наварро»
14.35, 22.35, 06.35 Х/ф «Встреча с отцом» (Комедия, США, 2000)

TV 1000

07.00, 01.20 Х/ф «Звезды под луною» (Историческая драма, Великобритания, 2007)
08.50 Х/ф «Долгий поцелуй на ночь» (Боевик, США, 1996)

EXPLORER

10.00, 16.00 Жажда скорости
11.00, 17.00, 23.00 Черное золото
12.00, 18.00, 00.00 Наука о спорте



## Физкульт - ура!



В дискотеле КСК «Юбилейный» состоялась встреча и. о. главы Мысковского городского округа М. Г. Черняка с работниками физической культуры и спорта, ветеранами, лучшими спортсменами и организаторами физкультурного движения в городе.



# К победам и рекордам

**В**ХОДЕ встречи Михаил Григорьевич отметил, что сегодняшняя молодежь продолжает славные традиции спортсменов старшего поколения и приумножает их успехи. Спорт всегда объединял и объединяет юных и умудренных опытом ветеранов.

Много сделано в городе за последнее десятилетие по развитию физической культуры и спорта, и заслуга в этом - сидящих в зале.

*- Ваши рекорды и достижения, -* сказал Михаил Григорьевич, *- войдут в спортивную летопись Мысков. И от вашей работы зависит, каким будет спорт в городе в последующие годы. Поздравляю вас с Всероссийским днем физкультурника! Желаю вам новых побед и успехов в спорте!*

И. о. главы вручил большой группе работников и спортсменов юбилейные медали «55 лет городу Мыски», денежные премии, Почетные грамоты и благодарственные письма администрации Мысковского городского округа.

В числе награжденных тренер по катанию на коньках С. П. Ганшин, тренер по хоккею с шайбой А. В. Добровольский, ветеран спорта Кузбасса заслуженный мастер спорта СССР В. В. Солодов, тренеры по тяжелой атлетике В. М. Тишен и В. М. Хабаров и многие другие, всего 44 человека.

**А** в минувшую субботу на спортивном комплексе «Энергетик» прошли соревнования в честь Дня физкультурника.

Построившихся спортсменов, ветеранов и работников физической культуры и спорта от имени и. о. главы Мысковского городского округа поздравил начальник управления по молодежной политике, спорту и туризму Евгений Владимирович Тимофеев.

После чего на беговых дорожках, игровых площадках, зеленом поле стадиона развернулась настоящая спортивная борьба.

В волейбольных турнирах у женщин выиграла команда ЦОФ «Сибирь», а у мужчин – «Феникс».

С явным преимуществом в соревнованиях по баскетболу среди мужчин «Энергетик» переиграл «Олимп», а у женщин лучшей стала команда «Энергетик-2».

В турнире по мини-футболу среди четырех детских команд в возрастной группе 1995-96 годов рождения выиграла команда «Мыски», набравшая 9 очков. В группе 1997 г. рождения и младше играли пять команд. Набрав 10 очков, победила «Мечта».

Одержав в финале пять побед, Юрий Светлов стал лучшим теннисистом из 18 принимавших участие.

Второе место занял Владимир Просряков, третье – Игорь Кульбеезов.

Самым массовым видом спорта в этот день стала легкая атлетика. В своих возрастных группах на стометровке победили: Галина Смагина (12,70 сек.), Катя Ильиных, Александр Подшивалов (11,62 сек.), Павел Койнов, Владимир Каширин, Светлана Кондакова.

Особенно порадовал болельщиков ветеран спорта Валерий Демин, 1931 года рождения (!), преодолевший 100 метров за 24,70 сек.

В других видах легкоатлетической программы отличились Максим Фомин – на 1500 метровке – 4 мин. 27,8 сек., а также Сергей Самарин и Станислав Волков. В беге на 400 метров – Валентин Толстов, Валерий Демин, Глеб Солиенко, Роман Александров, вновь Галина Смагина и Катя Ильиных.

В мужской и женской эстафетах 4x100 ме-

тров победили команды горноэнерготранспортного колледжа.

В шашечном турнире победу одержал кандидат в мастера спорта Николай Кожуховский.

Сделав две ничьи с кандидатами в мастера спорта Алексеем Чичулиным и Романом Сопельняком, международный мастер Борис Абрамов с восемью очками занял второе место в соревнованиях по шахматам. А победил А. Чичулин (8, 5 очка), третьим стал Р. Сопельняк.

Под занавес спортивной программы на зеленом поле вышли футбольные команды «Обогатитель» и «Недра Сибири». Они разыграли Кубок города. Борьба была упорной на протяжении всех девяти минут, и основное время закончилось вничью 1:1. Пенальти лучше пробил спортсмены «Обогатителя» (6:5), они и завоевали главный приз.

**А. КОМАРОВ.**

## За судейство – «ОТЛИЧНО»

С 26 по 31 июля в городе Пензе проходил чемпионат России по тяжелой атлетике среди женщин и мужчин. Это был последний этап отборочных соревнований перед поездкой лучших тяжелоатлетов страны на чемпионат мира в Париж.

В составе жюри было доверено работать заслуженному мастеру спорта, судье международной категории мысковчанину Виктору Солодову. Вместе с Солодовым, который представлял Сибирский федеральный округ, работали олимпийские чемпионы Павел Кузнецов и Алексей Петров.

*- Ответственность за работу в жюри была очень большая, -* сказал в беседе с корреспондентом Виктор. *- Установка руководителей федерации страны была такая: судить строго по правилам, чтобы участники перед чемпионатом мира не расслабились и привыкли штангу поднимать технично и красиво.*

*Поэтому в течение всего чемпионата нам приходилось более шести раз отменять решения судейской бригады на помосте. Основная причина в том, что судьи не замечали мелких ошибок спортсменов, таких, как дожим.*

*В весовой категории до 105 кг и свыше 105 кг мне было доверено работать руководителем жюри. По итогам всех дней соревнований мне была поставлена оценка «отлично».*

Добавим, что В. Солодов, продемонстрировав высокое качество судейской работы и не получив от главной судейской коллегии ни одного замечания, был приглашен участвовать в судействе Кубка России, который пройдет в начале декабря в Санкт-Петербурге.

А в канун Дня физкультурника В. Солодов вернулся с губернаторского приема, где ему были вручены именнные золотые часы от губернатора области А. Г. Тулеева.

Пожелаем Виктору новых успехов на судейском поприще.

**А. КАРПУШИН.**



Фото Н. СИМОНОВА.





## В престольный праздник

Сегодня, 18 августа, исполняется десять лет со дня освящения храма в честь иконы Божией Матери «Одигитрия», который украшает центр города. Ровно десять лет назад, 18 августа 2001 года храм был торжественно освящен архиепископом Кемеровским и Новокузнецким Софронием в сослужении многих священников во время празднования 45-летия города Мыски в присутствии губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева.

Ежегодно 10 августа в этом храме отмечают престольный праздник Одигитриевской иконы Божией Матери. В нынешнем году на юбилейное утреннее праздничное богослужение в храм пришли мысковчане разных возрастов. Многие - с цветами. Среди прихожан на службе были и. о. главы Мысковского городского округа Михаил Черняк с женой Ликой.

Вместе с настоятелем Одигитриевского храма отцом Виктором праздничное богослужение вели благочинный отец

Иоанн, настоятель Всесвятского храма г. Междуреченска, отец Алексей, настоятель Троицкого храма (г. Междуреченск), отец Николай, настоятель храма Серафима Саровского, и другие.

В честь престольного праздника иконы Божией Матери «Одигитрия» (Смоленская), что значит «Путеводительница», верующие совершили вокруг храма крестный ход. Звонили церковные колокола. В трапезной храма был праздничный обед.

НАШ КОРР.

## МЕРОПРИЯТИЯ, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации

**10 – 31 августа, с 10.00 до 18.00** - выставка «История российского флага». Мысковский историко-этнографический музей.  
**20 – 25 августа, с 10.00 до 18.00** - книжная выставка «Россия реет флаг». Центральная библиотека.  
**22 августа:**  
с 11.00 - лекция и викторина для детей «История российского флага». Мысковский историко-этнографический музей;  
с 11.00 до 11.30 - детская игровая программа. Мультфильм. ДК им. Горького;  
с 12.00 - праздничный концерт, посвященный Дню Государственного флага РФ. Площадь общественных мероприятий;  
с 12.00 - стрельба из пневматической винтовки; кольцеброс; дартс; поднятие гири; конкурс рисунков; полоса препятствий; «Веселье старты»; армрестлинг. Площадь общественных мероприятий;  
с 12.00 - викторина «Символы Российской Федерации». ДК п. Подобас;  
с 12.00 - видеофильм «Сказка о Царе Салтане». Клуб п. Чуазас;  
с 13.00 - праздник «Триколор моей страны». Площадь КСК «Юбилейный»;  
с 13.00 - праздник «День российского флага». ДК п. Берензас;  
с 13.00 - праздник «Символы России». ДК п. Чувашка.  
**23 августа, с 16.00** - информационный час «Символы России: история и современность». Городская библиотека – филиал № 2.  
**24 августа, с 12.00** - литературно-музыкальная композиция «Россия – великая наша держава!». Детская библиотека – филиал № 3.

### Фестиваль

В тридцать пятый раз на Алтае, в селе Сростки состоялся Всероссийский фестиваль «В гостях у Шукшина». Родина Василия Макаровича в очередной раз принимала гостей из разных уголков России и ближнего зарубежья.

В Сростки вновь, как и в прошлые годы, съехались творческие люди: поэты, писатели, художники, певцы, артисты. В субботу и воскресенье проходили различные мероприятия, в том числе «Театральная околица» на площадке школы-музея, где выступали чтецы, поэты и театральные коллективы.

В этом году наш город на фестивале представляли театральные коллективы «Антураж» из ДК им. Горького, автор и исполнитель песен Сергей Берестов и художник Василий Елесин.

Театр миниатюр «Антураж», которым руководит Василий Иванович Копысов, уже четвертый раз выступает на подмостках Шукшинского фестиваля. На этот раз коллектив в вечерней программе представил на суд зрителей и жюри отрывок из спектакля «До третьих петухов» по одноименной сказке Василия Макаровича Шукшина, за что был награжден дипломом и ценным подарком.

В составе группы выступили молодые мысковчане Сергей и Елена Захарченко, Николай Метелев, Ольга Бессонова, Ольга Махаева, Ирина Абрамова, Анастасия Сорокина, Любовь Лыба, Роман Штых и Галина Кареонова.

На сцене сельского стадиона выступали хоровые коллективы и солисты из Подмосковья, Северной Осетии, Новосибирской и Кемеровской областей, Республики Алтай.

Автор и исполнитель Сергей Берестов за исполнение песни «Матушка-водица» получил диплом и подарок.

В воскресенье на горе Пикет, как обычно, собралось много народу. Здесь пели лауреаты фестиваля «Сосновские девочки» из Новокузнецкого района, дуэт из Мариинска Татьяна и Сергей Михайловы, казачий ансамбль «Вольница» из Бердска и другие. Выступили известные гости фестиваля: режиссер На-

талья Бондарчук, заслуженная артистка России Нина Усатова, народный артист России Валерий Золотухин, певица Татьяна Петрова...

А в центральном сквере села впервые в истории фестиваля организовали выставку деревянных скульптур. Художники – скульпторы из Санкт-Петербурга,

Подмосковья, Суздаля, Екатеринбурга, Рубцовска и других городов страны прямо на глазах зрителей создавали из дерева липы и кедра сказочные образы, образы литературных героев Шукшина и самого Василия Макаровича.

Возможность съездить на фестиваль в Сростки нам предоста-

вило управление культуры города. Кроме того, участники поездки выражают особую благодарность за финансовую поддержку местному отделению партии «Единая Россия» в лице Галины Александровны Ветровой и Евгения Сергеевича Хилуса.

Василий МАЛИНИН.  
Фото автора.

## У Шукшина в Сростках



ПЕРВЫЙ КАНАЛ
04.00 Доброе утро
08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости
08.05 Контрольная закупка
08.40 Жить здорово!

РОССИЯ 1
04.00 Утро России
04.07, 04.35, 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 10.30, 13.30, 15.30, 19.30 Вести-Кузбасс

ТВ ЦЕНТР
06.30 «Новости ТВН»
07.00 «События»
07.10 Мерседес
07.15 «Петровка, 38»

НТВ
06:00 «СЕГОДНЯ»
06:10 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» /США/
07:00 «СЕГОДНЯ»

19:30 ПРЕМЬЕРА. Остросужетный сериал «РАСПЛАТА»
20:30 «Новости 10 канала», тел.: 70-50-10
21:00 «Экспедиция. Кузбасс. В поисках легенды»

РОССИЯ К
05.30 Канал «Евроныюз»
09.00, 14.50, 18.30, 22.30 Новости культуры
09.15, 00.50 Программа передач

РОССИЯ 2
08.00, 11.35, 15.15 Все включено
08.50 Top Gear. Лучшее
09.50, 11.20, 15.00, 20.35, 02.10, 04.25 Вести-Спорт

СТС
06.00 Т/с «Новости»
07.00, 17.30 Галилео
08.00, 16.30, 18.30 Т/с «Папины дочки»

ЗДОРОВОЕ ТВ
09.00, 00.00 Женский журнал
09.40, 18.00, 00.40 Я победил эту боль

медицине
14.30, 05.30 Нетрадиционная медицина
15.00, 06.00 История болезней
15.40, 06.40 Здоровье от звезды с Татьяной Пушкиной

УСАДЬБА
09.00, 00.00 Зеленая аптека
09.40, 13.55, 18.40, 00.40, 04.55 В саду у Марты

ПЯТЫЙ КАНАЛ
07.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 Сейчас
07.10 Д/с «Подводная одиссея команды Кусто»

МИР
09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 19.00, 21.00, 22.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00

ДОМАШНИЙ
05.30, 22.00 Одна за всех
06.00 Джейми: обед за 30 минут
06.30 Д/с «Звездная жизнь»

AMAZING LIFE
07.00 Теория невероятности
07.30 Твори, выдумывай, пробуй
08.00 Стартуем вместе
08.30 Барахольщики
09.00 Music life

ПЕН ТВ
05.00 Неизвестная планета
05.30 Зеленый огурец. Полезная передача
06.00 Мультфильм
06.30, 13.00 Званный ужин

ТНТ
05.00 Секретные материалы. Необъяснимо, но факт
06.00, 06.25, 06.55, 09.40, 10.10, 10.40, 11.00, 11.30, 12.00, 13.00

ДТВ
07.00 Мультфильм
09.00 Тысяча мелочей
09.30 Угон
10.00, 19.30 Нарушители порядка

ЗВЕЗДА
05.00 Д/с «Живая планета»
06.00 Д/с «Звезда Ломоносова»
06.35, 09.20 Мультфильм

08.00, 12.00, 15.00, 17.00, 21.00 Новости
10.00, 19.05 Т/с «Шпионские игры»
12.15 Д/с «Великая Победа. Народная память»

7 ТВ
09.30 Дом мечты
10.00 Счастливые люди
10.25, 10.40, 10.55, 11.20 Мультфильм
11.25 Х/ф «Мировой парень»

ТВ 3
07.00, 06.30 Мультфильм
07.30 Т/с «Третья планета от солнца»
08.00, 17.00 Как это сделано

TV XXI
13.00, 21.00, 05.00 Т/с «Наварро»
14.35, 22.35, 06.35 Х/ф «Сирота Казанская»

TV 1000
07.00, 01.00 Х/ф «Возмещение ущерба»
09.00 Х/ф «Заплати другому»
11.20 Х/ф «Бэтмен возвращается»

EXPLORER
10.00, 16.00 Индианаполис Мотор Спидвей
11.00, 17.00 Черное золото
12.00, 18.00 Наука о спорте

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.00 Доброе утро
08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости
08.05 Контрольная закупка
08.40 Жить здорово!

РОССИЯ 1

04.00 Утро России
04.07, 04.35, 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 10.30, 13.30, 15.30, 19.30 Вести-Кузбасс
08.05 Мусульмане
08.15 С новым домом!

ТВ ЦЕНТР

06.30 «Новости ТВН»
07.00 «События»
07.10 Мерседес
07.15 Мальчик с пальчик, «Страшный, серый, лохматый».

НТВ

06:00 «СЕГОДНЯ»
06:10 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» /США/
07:00 «СЕГОДНЯ»
07:10 «ДИКИЙ МИР»

15:45 «Новости 10 канала», тел.: 70-50-10
16:00 «СЕГОДНЯ»
16:30 ПРЕМЬЕРА. Сериал «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»

РОССИЯ К

05.30 Канал «Евроныйс»
09.00, 14.50, 18.30, 22.35 Новости культуры
09.15 Программа передач
09.25 X/f «Дэвид Копперфильд», 4 серия (Экранизация, Италия, 2009)

РОССИЯ 2

08.00, 10.20, 16.40 Все включено
08.50, 07.35 Моя планета
09.50, 11.15, 14.40, 21.15, 01.30, 04.20 Вести-Спорт

СТС

06.00 Т/с «Новости»
07.00, 17.30 Галилео
08.00, 16.30, 18.30 Т/с «Папины дочка»

ЗДОРОВОЕ ТВ

09.00, 00.00 Я победил эту боль
09.40, 00.40 Зеленая аптека
10.20, 01.20 Новейшие достижения

14.30, 05.30 Аллергия. Эпидемия XXI века
15.00, 23.10, 06.00 Генезис здоровья
15.50, 06.50 Тело человека

УСАДЬБА

09.00, 00.00 Интерьерные идеи
09.40, 12.40, 17.30, 00.40, 03.40, 08.30 В саду у Марты
10.15, 01.15 Антикварные превращения

ПЯТЫЙ КАНАЛ

07.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30 Сейчас
07.10 Д/с «Подводная одиссея команды Кусто»
07.55, 16.00, 19.00 Место происшествия

МИР

09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 19.00, 21.00, 22.00, 01.00, 04.00, 05.00 Новости Содружества

ДОМАШНИЙ

05.30, 21.30, 22.00 Одна за всех
06.00 Джейми: обед за 30 минут
06.30 X/f «Дело «Пёстрых» (Детектив, СССР, 1958)

AMAZING LIFE

07.00 Дикая Австралия
07.30 Зарисовки о природе
08.00 Пляжи мира

08.30 Опасность под водой
09.00, 01.00 Мультфильмы
09.30, 11.00, 12.30, 14.30, 16.30, 18.30, 20.00, 22.00, 00.00, 01.30, 03.30, 05.00 Гостиный двор

РЕН ТВ

05.00 Неизвестная планета
05.30 Зеленый огурец. Полезная передача
06.00 Мультфильм
06.30, 13.00 Званый ужин

ТНТ

05.00 Секретные материалы. Необъяснимо, но факт
06.00, 06.25, 06.55, 09.40, 10.10, 10.40, 11.00, 11.30, 12.00, 13.00 Мультфильм

АТВ

07.00 Мультфильм
09.00 Тысяча мелочей
09.30 Угон
10.00, 19.30 Нарушители порядка

ЗВЕЗДА

05.00 Д/с «Живая планета»
06.00 Д/с «Звезда Ломоносова»
06.35, 09.20 Мультфильм
06.55, 08.15, 21.30 Т/с «Заколдованный участок»

ятным» (Мелодрама, СССР, 1982)
15.20 X/f «Табачный капитан» (Музыкальный, СССР, 1972)
17.30, 04.10 Д/ф «Тайна царя Боспора»

7 ТВ

09.30 Дом мечты
10.00 Счастливые люди
10.25, 10.40, 10.55, 11.10 Мультфильм
11.25 X/f «Уснувший пассажир» (Детектив, СССР, 1994)

ТВ 3

07.00, 06.45 Мультфильм
07.30 Т/с «Третья планета от солнца»
08.00, 17.00 Как это сделано
08.30 Д/ф «Гипноз»

TV XXI

13.00, 21.00, 05.00 Т/с «Наварро»
14.30, 22.30, 06.30 X/f «Пустота» (Фантастика, Канада, 2003)
16.05, 00.05, 08.05 X/f «Любовники» (Мелодрама, Франция, 1958)

TV 1000

07.00, 01.00 X/f «Мишу из Д'Обера» (Комедия, Франция, 2007)
09.20 X/f «Ундина» (Мелодрама, Ирландия - США, 2009)
11.20 X/f «Просто вместе» (Мелодрама, Франция, 2006)

EXPLORER

10.00, 16.00 Трагедия в Ле-Мане
11.00, 17.00, 23.00 Лесозаготовщики на вертолете
12.00, 12.30, 18.00, 18.30 Вселенная сквозь призму телескопа Хаббл

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 11.00 Новости
05.10, 07.10 Мультфильм
05.35 X/ф «Забудьте слово смерть» (Детектив, СССР, 1979)

РОССИЯ 1
05.00 X/ф «Пираты XX века» (Приключения, СССР, 1979)
06.20 Вся Россия
06.35 Сельское утро

ТВ ЦЕНТР
08.00 «Новости ТВН»
08.50 «Бременские музыканты»
09.10 КИНО : ФИЛЬМ-СКАЗКА. «После дождика в четверг...»

НТВ
06.05 ПРЕМЬЕРА. Остросюжетный сериал «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР»
08.00 «СЕГОДНЯ»
08.20 Потеря «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»

Расследования, которые касаются каждого
21.00 «РУССКИЕ СЕНСАЦИИ»
22.00 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!»
22.55 Сергей Горобченко, Дмитрий Марьянов в криминальной мелодраме «ОТЦЫ»

РОССИЯ К
05.30 Канал «Евроныюз»
09.00, 00.50, 01.50 Программа передач
09.10 Киноконцерт «Браво, Артист!»
09.40, 22.15 X/ф «Подкидыш» (Комедия, СССР, 1939)

РОССИЯ 2
08.00, 10.40, 07.30 Моя планета
10.00, 12.05, 14.35, 00.55, 05.00 Вести-Спорт
10.15 Вести.ру. Пятница

СТС
06.00 Т/с «Дюваль и Моретти»
08.00, 08.20, 08.30, 14.00 Мультфильм
09.00, 15.25, 16.00 Ералаш

ЗДОРОВОЕ ТВ
09.00, 00.00 Издержки производства
09.40, 13.50, 00.40, 04.50 Это полезно знать!

18.40 Здоровье от звезды с Татьяной Пушкиной
19.30 Школа разума
20.10, 21.00 Генезис здоровья
21.50 Тело человека
22.30 Сколько вам лет?

УСАДЬБА
09.00, 00.00 Домашний дизайн
09.40, 00.40 Лучки-пучки
09.55 Английские сады
10.30, 01.25 Огородные страсти

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
07.00 Мультфильм
09.40, 11.10 Т/с «Стилет»
11.00, 19.30 Сейчас
20.00 X/ф «Майор Ветров» (Боевик, Беларусь-Россия, 2006)

МИР
09.00 Тюрки России
10.00 О чем не принято говорить
10.30, 07.30 X/ф «Подкидыш» (Комедия, СССР, 1939)

ДОМАШНИЙ
05.30, 21.30, 22.00 Одна за всех
06.00 Джейми: обед за 30 минут
06.30 X/ф «Король-олень» (Детский, СССР, 1969)

AMAZING LIFE
07.00 Съедобная история искусств
07.30, 18.00, 21.00, 06.30 Мультфильмы

08.00 Здоровье от А до Я
08.30 Пальчики оближешь
09.00 Проще простого
09.30, 11.00, 12.30, 14.30, 16.30, 18.30, 20.00, 22.00, 00.00, 01.30, 03.30, 05.00 Гостиный двор

ПЕН ТВ
05.00 Неизвестная планета
05.30 Т/с «Наваждение»
09.40 Я - путешественник
10.10 Чистая работа
11.00 Сергей Доренко: Русские сказки

ТНТ
05.00, 05.25, 06.00, 06.25, 06.55 Мультфильм
07.40, 08.05, 08.30, 09.00 Женская лига
09.30, 03.55 Шокола ремонта
10.30 Ешь и худей!

ДТВ
07.00, 09.30 Мультфильм
07.10 X/ф «Ожидание полковника Шалыгина» (Приключения, СССР, 1981)

ЗВЕЗДА
05.00 X/ф «Айболит-66» (Детский, СССР, 1966)
06.50 X/ф «Кольца Алмаззора» (Сказка, СССР, 1977)

(Комедийный детектив, СССР, 1974)
17.15 X/ф «И снова Анискин» (Детективная комедия, СССР, 1978)
21.15 X/ф «Поезд на Юму» (Вестерн, США, 2007)

7 ТВ
09.05 X/ф «Чиполлино» (Сказка, СССР, 1973)
10.55 X/ф «Мама» (Музыкальная сказка, СССР, 1976)
12.35 М/с «Братцы»

ТВ 3
07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 09.30 Мультфильм
10.00 Т/с «Удивительные странствия Геррака!»
11.00 X/ф «Певец на свадьбе» (Комедия, США, 1998)

ТВ XXI
13.00, 21.00, 05.00 X/ф «Школа негодяев» (Комедия, США, 2006)
14.45, 22.45, 06.45 X/ф «Гусар на крыше» (Приключения, Франция - Канада, 1996)

TV 1000
07.00, 01.00 X/ф «Лемминг» (Триллер, Франция, 2005)
09.20 X/ф «Блондинка в шоколаде» (Комедия, США, 2006)

EXPLORER
10.00, 16.00, 22.00 Мегамшины
11.00, 17.00 Лесозаготовщики на вертолете
12.00, 18.00 Сверхчеловек







**ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ**

посвященные Дню города и Дню шахтера 27 августа 2011 г.

- 11.30 - 16.00, площадь торжеств - выставка-презентация национальных уголков «Кузбасс - наш общий дом».
- 12.00 - 16.00, площадь перед ГЦК - детский игровой городок «Игродром».
- 12.00, площадь - открытие праздника. Музыкально-хореографический пролог «Люблю тебя, моя Россия».
- 12.05 - 12.30 - шестые колонны предприятий, организаций «С днем рождения, город родной!».
- 12.30 - 12.50, сцена на площади торжеств - приветствие главы города, выступления гостей.
- 12.50 - 13.20, сцена - чествование почетных жителей города, вручение ленты «Почетный житель - 2011». Чествование детей, рожденных в юбилей города.
- 13.20 - 13.50, сцена - чествование свадебных пар.
- 13.50 - 14.40, сцена - концерт театра танца «Сибирский калейдоскоп», фестиваль «Играй, гармонь, звени, частушка!».
- 14.00 - 14.30, площадь перед ГЦК - конкурс детского рисунка на асфальте «Мысковское детство мое».
- 14.00 - 14.30, площадь торжеств - фестиваль воздушных шаров «Цветик-самочетик».
- 14.00 - 15.00 - праздник мороженого.
- 14.00 - 16.00, площадь торжеств - соревнования «Веселые семейные старты» (бой подушками, армрестлинг, дартс, гиря).
- 14.40 - 15.00, площадь - юбилейный именинный пирог для жителей города.
- 14.40 - 16.00, сцена - детская концертно-игровая программа «Наше счастливое детство».
- 14.40 - 16.00, сценические площадки - концертные программы народных коллективов «Мысковские таланты».
- 18.00 - 19.00, сцена - шоу-программа «Формула красоты».
- 19.00 - 19.30, площадь - шоу-программа «Парад невест».
- 19.00 - 22.00, летний сад картинной галереи - концерт исполнителей бардовской песни, инструментальных ансамблей.
- 19.30 - 20.30, сцена - эстрадная концертная программа группы «Рви меха».
- 20.00 - 22.00, площадь - ретро-площадка «Для тех, кому за...».
- 20.30 - 21.00, сцена - огненное «FIRE SHOW».
- 21.00 - 22.30, сцена - концерт популярной группы «Земляне».
- 22.30 - 22.45, площадка у ГЦК - фейерверк.

**Развивай бизнес!**

**Объявлен конкурс на предоставление грантов и субсидий**

В рамках городской программы «Поддержка и развитие малого предпринимательства на территории Мысковского городского округа на 2011-2012 годы» отдел потребительского рынка, поддержки и развития предпринимательства объявил конкурс на грант на создание собственного бизнеса и субсидирование части затрат.

**Предоставление грантовой поддержки начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного бизнеса - размер гранта до 600000 рублей.**

Грантовая поддержка предоставляется в денежной форме в виде субсидий в размере 90 процентов от суммы фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, произведенных субъектом малого или среднего предпринимательства за период со дня государственной регистрации до даты подачи заявления.

**Субсидирование субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих ремесленную деятельность - размер субсидий составляет 50000 рублей.**

Субсидия предоставляется в размере 50 процентов от фактически произведенных и документально подтвержденных затрат субъектов малого или среднего предпринимательства, осуществляющих ремесленную деятельность, за предшествующий календарный год.

**Порядок подачи документов по конкурсу размещен на сайте www.myskiadmin.ru** в разделе экономика и бизнес - поддержка предпринимательства - в Приложении № 2 к ведомственной целевой программе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Мысковского городского округа на 2011-2013 годы».

**Срок подачи документов: с 10 августа по 10 сентября 2011 г.**

Более подробную информацию можно получить в отделе потребительского рынка, поддержки и развития предпринимательства администрации Мысковского городского округа: ул. Серафимовича, 4, каб. 16; тел. 2-57-87, 2-04-23.

**Уважаемые предприниматели и руководители предприятий города!**

**В Кемеровской области объявлен областной конкурс «Лучший кондитер Кузбасса - 2011»**

Он проводится совместно с ООО «Кузбасская выставочная компания «Экспо-Сибирь» и состоится 19 октября 2011 года в рамках выставочного мероприятия «Кузбасская агропродовольственная неделя».

Конкурс проводится по трем номинациям:  
 - «Авангард и оригинальность» (торт 3 - 3,5 кг);  
 - «Новаторство и творчество» (торт 3 - 3,5 кг);  
 - «Молодо не зелено» (торт 2 - 3 кг).

Если вас заинтересовала эта информация, обращайтесь в отдел потребительского рынка, поддержки и развития предпринимательства администрации Мысковского городского округа: ул. Серафимовича, 4, каб. 16; тел. 2-04-23, 2-57-87.

**100 000 р. кредит**

**2900 р. в месяц**



\*Расчет приведен на сумму 100 000 рублей, срок 35 месяцев, без учета комиссии за погашение кредита. Сумма: 100 т.р., 500 т.р. Срок: 1-5 лет. Ставка: 13-14% в год. Программа страхования - 0,4% в месяц при отказе - ставка по кредиту 20-21% в год. Снятие наличных в сети банка - 0,9%, в сторонней сети - 2,9%. Оплата кредита в кассе - 110р., в терминале - 90р., безналичными: сберегательного банка + 10р. Мин. сумма частичного досрочного погашения - 20% от задолженности, но не менее 3 т.р. Штраф за просрочку платежа в течение 10 дней - 3% в день от суммы просроченной задолженности. Возраст клиента 21-75 лет (с учетом срока кредита). Банк вправе отказать в выдаче кредита. ОАО «КБ Восточный».

**г. Мыски, 9 квартал, 8**

**8-800-100-7-100 ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК**

**АЭРОБИКА (м-н ГРЭС). Понедельник, среда, пятница. Тел. 8-905-996-8887.**

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО с любыми проблемами. Дорого! Деньги сразу! Тел. 8-904-575-5865.**

**ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО! сахар, мука, окорочка, крупы, отруби, комбикорма. Хотите сэкономить - звоните нам! Качество гарантируем! Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.**

**ФАБРИКА ОКОН**

*Ни дождь, ни снег, ни ветер, Вам будут не страшны!*

Фабричные окна от истого сердца!

**Мыски, ул.Советская, 41 тел: 2-25-00**

**Слайдинг**

СТАЖ РАБОТЫ БОЛЕЕ 10 ЛЕТ!

ТЕПЛИЦЫ изготовление и монтаж из 20, 25 профтрубы

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ Стальные, алюминиевые, пластиковые рамы

СКИДКИ! ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СКРАТЫЕ СРОКИ МОНТАЖА РАССРОЧКА без%

**ТЕЛ. 2-24-53, 8-903-908-1174**

**ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ**

Только один месяц! до **50%** снижения цен заказа **БЕСПЛАТНО!**

**БАЛКОНЫ** ПЛАСТИКОВЫЕ АЛЮМИНИЕВЫЕ СТАЛЬНЫЕ

- рассрочка, без %, до 6мес.
- квалифицированный монтаж,
- бесплатный замер,
- гарантия 10 лет.

Честная цена **7500** от

Честная цена **6900** от

**ОКНА**

Работаем без выходных и праздников!

**2-55-97**

**8-951-228-69-48**

PROPLEX GOODWIN

	Пятница	Суббота	Воскресенье	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг
Температура	Ночь: +11 День: +29	Ночь: +9 День: +33	Ночь: +14 День: +22	Ночь: +7 День: +25	Ночь: +10 День: +25	Ночь: +12 День: +19	Ночь: +9 День: +18
Ветер	1 м/с (СВ)	2 м/с (ЮЗ)	1 м/с (СВ)	2 м/с (СВ)	2 м/с (Ю)	1 м/с (ЮЗ)	1 м/с (СЗ)
Облачность							
Осадки							
Число, месяц	19.08	20.08	21.08	22.08	23.08	24.08	25.08

Учредители газеты - администрация г. Мыски и редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Газета отпечатана в ОАО "Издательско-полиграфическое предприятие "Кузбасс", 650066, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Время подписания в печать 16 часов.

Объем: Пятница - 4 печатных листа. Печать офсетная. Индекс 51917. Тираж 3312

Адрес редакции: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.  
 Редактор - 2-04-28; выпускающий редактор (С. П. Адамсон) - 2-25-57; зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров) и корреспондент (И. В. Лубина) - 2-11-25; зав. отделом информации (Л. И. Русанова) - 2-01-44; гл. бухгалтер (Т. С. Коваленко), рекламист (М. А. Мельникова) - 2-12-07.  
 E-mail: [ppvariant@mail.ru](mailto:ppvariant@mail.ru) [www.gazeta-variant.ru](http://www.gazeta-variant.ru)

**Гл. редактор В. И. Басов**

Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель